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Стратегія безбар’єрності в Україні

24 червня 2021  року відбулось перше засідання Ради безбар’єрності  під
головуванням Прем’єр-міністра України.

Під  час  засідання  міністерства  презентували  свої  пропозиції  до  Плану
заходів  із  реалізації  Національної  стратегії  зі  створення  безбар’єрного
простору  в  Україні  на  2021-2022  роки.  

До створення Плану заходів з реалізації Нацстратегії безбар’єрності було
залучено 15 міністерств, 47 громадських організацій та аналітичних центрів,
від них отримано понад 250 пропозицій.

Міністерство охорони здоров’я України планує до 2023 року впровадити
Міжнародну класифікацію функціонування (МКФ), що дозволить перейти
від визначення обмежень людини до визначення її  потенціалу та краще
планувати послуги, лікувальні й реабілітаційні заходи для кожного, залежно
від стану та захворювань.

Міністерство  інфраструктури  України  на  основі  проведеного  аудиту
Міжнародного аеропорту «Бориспіль» розробить рекомендовані стандарти
комфорту  та  безпеки  для  маломобільних  груп  населення,  а  також
рекомендації  щодо їхнього впровадження в  усіх  аеропортах України,  на
залізничних та автомобільних вокзалах.
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Міністерство  соціальної  політики  планує  створити  єдину  інтернет-
платформу для дистанційного отримання та доступу до всіх  державних
соціальних  послуг  для  всіх  груп  населення.  Наприклад,  державні  веб-
сторінки мають бути адаптовані для осіб з порушеннями зору та слуху. Такі
сторінки вже працюють на сайтах МОЗ, МЗС, поліції Києва.

Міністерство  цифрової  трансформації  планує  під’єднати  всі  об’єкти
соціальної  інфраструктури,  підключені  до  широкосмугового  інтернету
(понад  6  тис.  соціальних  закладів  (лікарні,  заклади  освіти,  культури  та
соцзахисту,  ЦНАПи  тощо)  мають  отримати  фіксований  швидкісний
інтернет);  створити  розділ  «Дія.Безбар’єрність»  на  порталі  «Дія»  (він
надаватиме  комплексну  інформацію  про  державні  публічні  послуги  в
доступному  форматі  за  кращими  міжнародними  зразками);  підвищити
вебдоступність  публічної  інформації  відповідно  до  стандартів  ЄС.

Національна стратегія зі створення безбар’єрного простору в Україні була
розроблена на виконання Указу Президента України від 3 грудня 2020 року
«Про забезпечення створення безбар’єрного простору в Україні». 

Наразі триває громадське обговорення проекту Плану заходів.

Детальніше:  https://bit . ly/3qFgRdz,  https://bit . ly/2SGU7gv,
https://bit.ly/362vI8s
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